1 раунд
1) В стакане находится то, о чём в словаре Ожегова сказано: “Прозрачная бесцветная жидкость, представляющая собой соединение кислорода и водорода”.
2)  3 · 3 · 7 – (7 · 2 - 1) + 28 : 4 =
3)  В чёрном ящике находится тот, о ком в этом произведении сказано: “Длинный хвост в вроде помела, голова в больших шишках, клыки обрезаны”.
4)  Составь пословицу.

2 раунд
1) В коробке находится то, о чём в словаре Ожегова сказано: “Рыхлое тёмно-бурое вещество, входящее в состав коры нашей планеты”.
2)
3) В чёрном ящике находятся те, про кого автор написал: “Так прожили они целый год в одной клетке”. 
4) Определи род имён существительных.
3 раунд
1) Они растут под берёзой и под осиной, бывают белые и рыжие, съедобные и несъедобные. О чём речь?
2) 
3) В чёрном ящике находится та, которая не страшась расстояния в 2 км, бегала в чужую деревню.
4) Подбери синонимы к слову “большой”.
4 раунд
1) Раньше они были шкурами и раковинами, потом стали металлическими и бумажными. О чём речь?
2) Площадь квадрата 25см². Начерти квадрат.
3) В чёрном ящике находится тот, кто нянчил маленьких бобрят.
               4) Найди ошибки.
